

ಸಂಪಾದಕರು : ಎಚ್.ಎಮ್. ಶರೀಫನವರ್

# ವಿಜಯ ಸಾಕ್ಷಿ

ವಾಸ್ತವ, ವಸ್ತುನಿಷ್ಠ, ವಿಭಿನ್ನ...

VIJAYA SAKSHI KANNADA DAILY ಕನ್ನಡ ದಿನಪತ್ರಿಕೆ

**ADMISSION OPEN 2022-2023**  
 CLASS: Primary Classes 1 to 5  
 PLAY HOME: 1:10 to 2:10  
 NUMBERS: 2:10 to 3:10  
 L.K.O: 3:10 to 4:45  
 U.K.G: 4:45 to 5:05  
 (Standard): 5:05 to 7:00  
 CONTACT NO: 9480352778, 9742034143, 9620427360.  
 email: sjsjgurukulam@gmail.com Web: www.sjsjgurukulam.com

## ಇಂದಿನ ನೀರು ಪೂರೈಕೆ ವಿವರ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ  
 ಗದಗ-ಬೆಟಗೆರಿ ಅವಳಿ ನಗರದಲ್ಲಿ ಡಿಸೆಂಬರ್ 8 ರಂದು ಈ ಕೆಳಗಿನ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ನೀರು ಪೂರೈಕೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು.  
 ಸ್ಥಳಗಳ ವಿವರ : ವಾರ್ಡ್ ನಂ. 31, 32 ದಾಸರ ಓಣಿ, ಭಜಂತ್ರಿ ಓಣಿ, ಸಿಕ್ಕಲಿಗಾರ ಓಣಿ, ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಗುಡಿ, ಎಲ್ಲಮನ ಗುಡಿ, ತ್ರಿಕೋಟೇಶ್ವರ ಗುಡಿ ಲೈನ್, ಝಂಡಾ ಕಟ್ಟಿ, ಹಳೆ ಕಚೇರಿ ರೋಡ್, ಮುಳಗುಂದ ನಾಕಾ ರೋಡ್, ಜೋಡು ಮಾರುತಿ ಗುಡಿ ಲೈನ್, ಸುಣಗಾರ ಓಣಿ ಒಂದು ನಂಬರ್ ಶಾಲೆ ಹಾಗೂ ಹಿಂದಿನ ಭಾಗಗಳು, 76 ಪ್ಲಾಟ್, ಹಸಿರು ಕೆರೆ ದಿಬ್ಬ, ರಂಗನವಾಡ, ಗುಜ್ಜರ ಬಸ್ಸಿ ಲೈನ್, ರಾಜೋಟೇಶ್ವರ ಗುಡಿಯ ಮುಂದಿನ ಭಾಗ, ಏಳು ಮಕ್ಕಳ ತಾಯಿ ಗುಡಿ ಲೈನ್, ಬನ್ನಿ ಮಹಾಕಾಳಿ ಲೈನ್, ವಾರ್ಡ್ ನಂ. 22 ಗಂಗಿಮಡಿ ಉಕ್ಕಿಯವರ ಲೈನ್, ಪಾಮದೆಯವರ ಲೈನ್, ನಿಂಗಪ್ಪನ ಲೈನ್, ಸಫಾಯಿಯವರ ಲೈನ್, ಸ್ವಾಮಿಯವರ ಲೈನ್, ಗಾಡ್‌ನ್ ಲೈನ್, ವಾಯ್ದಾರ ಲೈನ್, ಶುದ್ಧ ನೀರಿನ ಘಟಕದ ಲೈನ್.  
 ವಾರ್ಡ್ ನಂ. 16.17 ಪೂರ್ತಿ ಭಾಗಗಳು. ವಾರ್ಡ್ ನಂ. 21, 22, 23 ಜಕ್ಕಲಿಯವರ ಲೈನ್, ನಾಗಪ್ಪನ ಕಟ್ಟಿ, ಶರಣಪ್ಪರ ಲೈನ್, ಪಾಟೀಲ್, ರಾಜೋಟೇಶ್ವರ ಗುಡಿಯ ಮುಂದಿನ ಭಾಗ, ಲಕ್ಕೂಡಿಯವರ ಲೈನ್, ಮಾನ್ವಿಯವರ ಲೈನ್, ಅಕ್ಕಿಯವರ ಲೈನ್, ಗಳೆಯರ ಬಳಗ, ಬಾಳಕಾಯಿಯವರ ಲೈನ್ ಉಳಿದ ಕೆಲವು ಭಾಗಗಳು.  
 ವಾರ್ಡ್ ನಂ. 29 ಪಂಚಾಕ್ಷರಿ ನಗರ, ಸಾಯಿನಗರ, ಕಲಾಮಂದಿರ ರೋಡ ಕೆಲವು ಭಾಗಗಳು. ವಾರ್ಡ್ ನಂ.28 ಪಂಚಾಕ್ಷರಿ 3ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಕೆಲವು ಭಾಗಗಳು. ವಾರ್ಡ್ ನಂ. 1 ಎಸ್ ಎಂ ಕೃಷ್ಣ ನಗರ ಕೆಳಗಿನ ಭಾಗ, ಮೇಲಿನ ಭಾಗ.  
**ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆ :** ಈಗಾಗಲೇ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ನಳ ಹೊಂದಿರುವ ಬಾಕಿದಾರರ ಪಟ್ಟಿ ತಯಾರಿಸಿದ್ದು, ಅವುಗಳನ್ನು ದೃಶ್ಯ ಮಾಧ್ಯಮ ಹಾಗೂ ಸುದ್ದಿ ಮಾಧ್ಯಮಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ನಾಗರಿಕರು ಕೂಡಲೇ ತಮ್ಮ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಕರವನ್ನು ಸಂದಾಯ ಮಾಡಿ ಸಹಕರಿಸಲು ಗದಗ ಬೆಟಗೆರಿ ನಗರಸಭೆ ಪೌರಾಯುಕ್ತರು ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

## ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಪ.ಪೂ ಕಾಲೇಜು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಹಾಕಿ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಗೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ವೈಶಾಲಿ.ಎಂ.ಎಲ್ ಜಾಲನ

# ಕ್ರೀಡಾ ಮನೋಭಾವನೆಯಿಂದ ಆಟವಾಡಿ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ  
 ರಾಜ್ಯ ರಾಷ್ಟ್ರ ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ಹಾಕಿ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳನ್ನು ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆ ನೀಡಿದೆ. ಇಲ್ಲಿನ ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಹಾಕಿ ಕ್ರೀಡಾಸಕ್ತಿ ಅಧಿಕವಾಗಿರುವುದೇ ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳು ಹೊರಬರಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ವೈಶಾಲಿ ಎಂ.ಎಲ್. ಹೇಳಿದರು.  
 ಗದಗ-ಬೆಟಗೆರಿ ಗಾಂಧಿ ನಗರದ ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧಿ ಹಾಕಿ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಪದವಿಪೂರ್ವ ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ-ಬೆಂಗಳೂರು, ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ(ಪದವಿಪೂರ್ವ), ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಪದವಿಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರ ಸಂಘ ಗದಗ, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಪದವಿಪೂರ್ವ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳ ನೌಕರರ ಸಂಘ ಧಾರವಾಡ- ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕ, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಪದವಿಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಉಪನ್ಯಾಸಕರ ಸಂಘದ ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕ, ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಉಪನ್ಯಾಸಕರ ಸಂಘದ ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಹನುಮಾನ್ ಬೈಸಿಂಗ್ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್ ಬೆಟಗೆರಿ ಇವರುಗಳ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ



ಗುರುವಾರ ಸಂಜೆ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾದ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಪದವಿಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಹಾಕಿ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.  
 ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಾಧುನಿಕ ಟರ್ಫ್ ಹಾಕಿ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ ಇರುವುದು ನಾಲ್ಕು ಕಡೆ ಮಾತ್ರ, ಅದರಲ್ಲಿ ಗದಗ ಸಹ ಒಂದು. 9.5 ಕೋಟಿ ರೂ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ಸುಸಜ್ಜಿತ ಹಾಕಿ ಮೈದಾನ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಈ ಹಾಕಿ ಬಿ, ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಸಚಿವ ಎಚ್.ಸಿ. ಕ್ರೀಡಾಂಗಣವನ್ನು ಕ್ರೀಡಾ ಸಚಿವ ನಾಗೇಂದ್ರ ಮಹದೇವಪ್ಪ, ರಾಜ್ಯದ ಕಾನೂನು, ನ್ಯಾಯ, ಮಾನವ ಹಕ್ಕುಗಳು, ಸಂಸದೀಯ ವ್ಯವಹಾರಗಳು, ಶಾಸನ ರಚನೆ ಮತ್ತು ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಡಾ. ಎಚ್.ಕೆ. ಪಾಟೀಲ ಅವರುಗಳು ಲೋಕಾರ್ಪಣೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಸರ್ಕಾರ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ಮತ್ತು ಅಗತ್ಯ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ನೀಡುತ್ತಿದೆ. ಇದಕ್ಕೆ ಗದಗ ಹಾಕಿ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ ಉತ್ತಮ ಉದಾಹರಣೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದರು.  
 ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ಶರಣು ಗೋಗೇರಿ, ಎಂ.ಸಿ. ಕಟ್ಟಿಮನಿ, ವೈ.ಜಿ. ಗಡಾದ, ರಮೇಶ ಗಂಗಾಪುತ್ರ, ವೈ.ಬಿ. ಕೊರವರ, ಮಂಜುನಾಥ ಬಾಗಡೆ, ಅಶೋಕ ಅಂಗಡಿ, ಚಂದ್ರ ನಾಯ್ಕ, ವಾಸು ಕಲಕಂಠಿ ಮುಂತಾದವರು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.  
 ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕ ಡಾ. ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ.ಪಿ. ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ವೈ.ಸಿ. ಪಾಟೀಲ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಸೌಜನ್ಯ ಹಾಗೂ ಸಂಗಡಿಗರು ನಾಡಗೀತೆ ಹಾಡಿದರು.

## ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಉಚಿತ ಬೈಸಿಕಲ್ ವಿತರಣೆ ವಿಚಾರವಾಗಿ ಸಚಿವ ಮಧು ಬಂಗಾರಪ್ಪ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ

# ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿ ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಬೆಳಗಾವಿ-ಸುವರ್ಣಸೌಧ  
 ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಉಚಿತ ಬೈಸಿಕಲ್ ವಿತರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಆರಂಭಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವುು ಖ್ಯು ವುಂ ತ್ರಿ ಗ ಂ ದಿ ಗ ಚರ್ಚಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಸಾಕ್ಷರತಾ ಸಚಿವ ಮಧು ಬಂಗಾರಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದರು.  
 ವಿಧಾನಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸದಸ್ಯ ಪ್ರದೀಪ್ ಈಶ್ವರ್ ಅವರು ಕೇಳಿದ ಚುಕ್ಕೆ ಗುರುತಿನ ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ ಉತ್ತರಿಸಿದ ಸಚಿವರು, ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಈ ಹಿಂದೆ 2019-20ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಉಚಿತ ಬೈಸಿಕಲ್ ವಿತರಣೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಬೈಸಿಕಲ್ ವಿತರಿಸಲಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಆದರೆ, ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಶಾಲೆಗೆ ನಿರಂತರವಾಗಿ ಹಾಜರಾಗಲು ಅನುಕೂಲವಾಗುವಂತೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಬಸ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಯಾಣಿಸಲು ಉಚಿತವಾಗಿ



ಮಲೆನಾಡು ಭಾಗದ ಎಲ್ಲ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರಿಗೆ 6ನೇ ರಾಜ್ಯ ವೇತನ ಆಯೋಗದ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನ ಅನ್ವಯ ಗಿರಿತಾಣ ಭತ್ತೆ ರದ್ದುಪಡಿಸಿ ಆದೇಶಿಸಿರುವುದರಿಂದ ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಗುಡ್ಡಗಾಡು ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೆ ಸದ್ಯಕ್ಕೆ ಗಿರಿಭತ್ತೆ ನೀಡುವ ಪ್ರಶ್ನೆ ಉದ್ಭವಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸದಸ್ಯ ನಯನಾ ಮೋಟಿಮ್ ಅವರ ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ ಸಚಿವ ಮಧು ಬಂಗಾರಪ್ಪ ಉತ್ತರಿಸಿದರು.  
 ಬಸ್‌ಪಾಸ್ ವಿತರಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಪ್ರಾಯೋಜಿತ ಸಮಗ್ರ ಶಿಕ್ಷಣ ಕರ್ನಾಟಕ ಯೋಜನೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯನ್ನು ಮೀರಿದ ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ಕ್ರಮಿಸಲು ಪ್ರತಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗೆ ಮಾಹಿಯಾನ 600 ರೂ.ಗಳಂತೆ ಆರು ತಿಂಗಳಿಂದ

ಸಾರಿಗೆ ಭತ್ಯೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದರು. 2020-21ರಿಂದ 2022-23ನೇ ಸಾಲಿನವರೆಗೆ 7098 ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ 9604 ಕೊಠಡಿಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಒಟ್ಟು 129768.90 ಲಕ್ಷ ರೂ.ಗಳು ನಿಗದಿಯಾಗಿದ್ದು, ರೂ.9450.139 ಲಕ್ಷ ರೂ.ಗಳನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿ ಕ್ರಮ ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಚಿವ ಮಧು ಬಂಗಾರಪ್ಪ ಉತ್ತರಿಸಿದರು.  
 ಈ ಕೊಠಡಿಗಳ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಕೊರತೆಯಾಗಿರುವ ಅನುದಾನವನ್ನು 2023-24ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಲು ಕ್ರಮ ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆಯ-ವ್ಯಯದಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಲಾದ ಅನುದಾನ ಲಭ್ಯತೆ ಆಧರಿಸಿ ಅಗತ್ಯಕ್ಕೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಹಂತಹಂತವಾಗಿ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಕೊಠಡಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಲು ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮ ವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದರು.

## ದರಪಟ್ಟಿ ಆಹ್ವಾನ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ  
 ರೋಣ ತಾಲೂಕಿನ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ 2023ನೇ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಸಮಸ್ಯೆ ಉದ್ಭವಿಸುವ ಸನ್ನಿವೇಶಗಳು ಎದುರಾದಲ್ಲಿ ತಕ್ಷಣ ಪರಿಹಾರ ಕಾರ್ಯವಾಗಿ ಸಮಸ್ಯೆ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನನ್ನು ಖಾಸಗಿ ಟ್ಯಾಂಕರ್ ಗಳ ಮೂಲಕ ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುವುದು ಅತ್ಯವಶ್ಯಕವಾಗಿರುತ್ತದೆ.  
 ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಟ್ಯಾಂಕರ್ ಸರಬರಾಜುದಾರರಿಂದ ಷರತ್ತುಗೊಳಪಟ್ಟ ದರಪಟ್ಟಿಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಪೂರೈಕೆ ಮಾಡಲು ಆಸಕ್ತಿ ಇರುವ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಫಾರ್ಮ್‌ಗಳನ್ನು ಡಿಸೆಂಬರ್ 13 ರ ಸಂಜೆ 4 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ ತಹಸೀಲ್ದಾರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕೃತಿ ವಿಮೋಚ ಪರಿಹಾರ ಶಾಖೆ ಎಚ್.ಎಸ್. ಮ್ಯಾಗೇರಿ ಡ್ವಿ.ದ.ಸ. ಫೋನ್ ನಂ. 8050298103 ಇವರಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ರೋಣ ತಾಲೂಕಾ ದಂಡಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ತಹಸೀಲ್ದಾರರ ಕಾರ್ಯಾಲಯ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ 08381-267239 ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.

## ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ ನೌಕರರ ಸಂಘದಿಂದ ಧರಣಿ ನೌಕರರ ಬೇಡಿಕೆಗಳನ್ನು ಕೇಡಲಿಸಿ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ  
 ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮಿತಿ ವತಿಯಿಂದ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ವೇತನ ಪಾವತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಹಲವಾರು ತಿಂಗಳುಗಳ ಕಳೆದರೂ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಗಳಲ್ಲಿ ಆದೇಶಗಳು ಜಾರಿಯಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಇಕಬಿಒ ಸೇರ್ಪಡೆ ಮಾಡುವುದು, ನಿವೃತ್ತಿಯಾದವರಿಗೆ ಉಪಧನ ನೀಡದಿರುವುದು, ತೆರಿಗೆ ಸಂಗ್ರಹದಲ್ಲಿ ಶೇ.40 ವೇತನ ನೀಡದಿರುವುದು ಇತ್ಯಾದಿ ವಿಚಾರಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಗ್ರಾ.ಪಂ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಬಿ. ನಾಡಗೌಡ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ರುದ್ರಪ್ಪ ಕಂದಗಲ್ಲ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಧರಣಿ ನಡೆಸಿ, ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿಯ ಮುಖ್ಯ



ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಎಂ.ಬಿ. ನಾಡಗೌಡ ಮಾತನಾಡಿ, ಖಾಲಿಯಿರುವ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಗ್ರೇಡ್-2 ಹಾಗೂ ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ

ಲೆಕ್ಕ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಸೇವೆಯೊಳಗಿನ ನೇರ ನೇಮಕಾತಿಗೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿದ್ದರೂ, ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಬಿಲ್ ಕಲೆಕ್ಟರ್ ಹಾಗೂ ಕ್ಲರ್ಕ್, ಕಾರ್ ಕಂ. ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್‌ಗಳಿಗೆ ನೇಮಕಾತಿ ಆದೇಶವನ್ನು ನೀಡದೆ ವಿಳಂಬ ನೀತಿ ಅನುಸರಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಕೂಡಲೇ ಈ ಬೇಡಿಕೆಗಳನ್ನು ಈಡೇರಿಸಬೇಕು ಎಂದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಈಗಾಗಲೇ ವಾಸಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಕ್ರಮ ಬಾಂಗ್ಲಾ ವಲಸಿಗರು ಮತ್ತು ವಿದೇಶಿ ವಲಸಿಗರನ್ನು ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚಿ ಅವರ ವಿರುದ್ಧ ಸೂಕ್ತ ಕಾನೂನು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಗೃಹ ಸಚಿವ ಡಾ. ಜಿ.ಪರಮೇಶ್ವರ್ ಹೇಳಿದರು.  
 ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಪ್ರಶೋತ್ತರ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಉಮಾಶ್ರೀ ಅವರು ಕೇಳಿದ ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿದ ಸಚಿವರು, ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿನ ಈಗಾಗಲೇ ವಾಸಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಕ್ರಮ ಬಾಂಗ್ಲಾ ವಲಸಿಗರು ಮತ್ತು ವಿದೇಶಿ ವಲಸಿಗರನ್ನು ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚುವ ಸಲುವಾಗಿ ಗುಪ್ತಚರ ವಿಭಾಗದ ಸಿಬ್ಬಂದಿ, ತಾಣ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಸೂಕ್ತ ಗಸ್ತು ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಪತ್ತೆ ಮಾಡಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಅಂತಹ ಅಕ್ರಮ ವಲಸಿಗರನ್ನು ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚಿ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಎಫ್‌ಆರ್‌ಆರ್‌ಓ ಅವರ ಮುಂದೆ ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ ಹಾಜರುಪಡಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದರು.  
 ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಇದುವರೆಗೆ ಅಕ್ರಮ ಬಾಂಗ್ಲಾ ಮತ್ತು ವಿದೇಶಿಯರ ವಿರುದ್ಧ 764 ಪ್ರಕರಣಗಳು ದಾಖಲಾಗಿದ್ದು, ಅದರಲ್ಲಿ ಅಕ್ರಮ ಬಾಂಗ್ಲಾ ವಲಸಿಗರ ವಿರುದ್ಧ 53 ಪ್ರಕರಣ ಹಾಗೂ ವಿದೇಶಿಯರ ವಿರುದ್ಧ 711 ಪ್ರಕರಣಗಳು



ದಾಖಲಾಗಿದ್ದು, 135 ಅಕ್ರಮ ಅಕ್ರಮ ಬಾಂಗ್ಲಾ ವಲಸಿಗರನ್ನು ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಈ ಅಕ್ರಮ ವಲಸಿಗರಿಗೆ ನಕಲಿ ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್ ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಿಕೊಡುತ್ತಿರುವ ವಿಚಿಂಟ್‌ಗಳ ವಿರುದ್ಧ 4 ಹಾಗೂ ಮಧ್ಯವರ್ತಿಗಳ ವಿರುದ್ಧ 4 ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು.







# ಬರ ನಿರ್ವಹಣೆಗೆ ಅಗತ್ಯ ಮುಂಜಾಗ್ರತಾ ಕ್ರಮ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಬೆಳಗಾವಿ-ಸುಬರಣ್ಣಸೌಧ



ರಾಜ್ಯದ ವಿವಿಧ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಅಂತರ್ಜಲ ಮಟ್ಟ ಕುಸಿದಿದ್ದು, ಈ ಕುರಿತು ಅಧ್ಯಯನ ಮಾಡಿ ಸೂಕ್ತ ಶಿವಾರಸ್ತು ಮಾಡಲು ತಜ್ಞರೊಳಗೊಂಡ ವಾಟರ್ ಅಡಿಟ್ ಕಮಿಟಿಯನ್ನು ರಚಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಹಾಗೂ ಮಾಹಿತಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಜೈವಿಕ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಸಚಿವ ಪ್ರಿಯಾಂಕ್ ಖರ್ಗೆ ಹೇಳಿದರು.

ವಿಧಾನಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಗುರುವಾರ ನಡೆದ ಬರ ವಿಷಯದ ಕುರಿತಾದ ಚರ್ಚೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಬರ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವು ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ಮುಂಜಾಗ್ರತಾ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಂಡಿದೆ. ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್‌ಗಳ ಮುಖಾಂತರ ಪ್ರತಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಕಂಟಿನ್ಯು ಪ್ರಾನ್ ತಯಾರಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳು ವಿಡಿಯೋ ಕಾನ್ಫರೆನ್ಸ್ ಮೂಲಕ ಸಭೆ ಜರುಗಿಸಿ ಪ್ರಗತಿ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಬರ ನಿರ್ವಹಣೆಯಲ್ಲಿ ಲೋಪವಾಗದಂತೆ, ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಉದ್ದವಿಸಬಹುದಾದ ಬರ ಹಿನ್ನೆಲೆಯ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸರ್ಕಾರವು ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆ ವಹಿಸಿದೆ. ಪ್ರತಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿಯ ಗ್ರಾಮೀಣ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿಗಾಗಿ 1 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ಹಣವನ್ನು ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಸದನ ಸದಸ್ಯರ ಸಲಹೆ ಮೇರೆಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಕ್ರಮವಹಿಸುವುದಾಗಿ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದರು.

# ಬೀಜಿ ಬಚಗದ ದಶಮಾನೋತ್ಸವದಲ್ಲ ಹಾಸ್ಯ ದಿಗ್ಗಜರ ಸಂಗಮ

# ಡಿ.10ರಂದು ನರೇಗಲ್ಲದಲ್ಲ ನಗೆಹೊನಲು

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ನರೇಗಲ್ಲ

ಡಿ. 10ರಂದು ಪಟ್ಟಣದ ಹಿರೇಮಠದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ನರೇಗಲ್ಲ ಬೀಜಿ ಬಚಗದ ದಶಮಾನ ಸಂಭ್ರಮ ಜರುಗಲಿದೆ. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ನಾಡಿನ ಹೆಸರಾಂತ ಹರಟೆ ಮಲ್ಲ ಹಿರೇಮಗಳೂರು ಕಣ್ಣನ್ ಆಗಮಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಬೀಜಿ ಬಚಗದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಎಸ್. ಕಳಕಣ್ಣವರ ಹೇಳಿದರು.

ಪಟ್ಟಣದ ಪ್ರತಿಭಾ ಭವನದಲ್ಲಿ ಬೀಜಿ ಬಚಗದ ದಶಮಾನೋತ್ಸವದ ವಿವರಗಳನ್ನು ನೀಡಲು ಗುರುವಾರ ಕರೆದಿದ್ದ ಪ್ರತಿಭಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ದಶಮಾನೋತ್ಸವದ ನಿಮಿತ್ತ ಡಿ. 10ರಂದು ಸಂಜೆ ನಾಡಿನ ಹೆಸರಾಂತ ಹಾಸ್ಯ ದಿಗ್ಗಜರ ದೊಡ್ಡ ಸಮಾಗಮವಾಗಲಿದೆ. ಈ ದಶಮಾನ ಸಂಭ್ರಮಕ್ಕೆ ಅನೇಕ ದಾನಿಗಳು ಉದಾರ ದೇಣಿಗೆಯನ್ನು ನೀಡಿ ಸಹಕರಿಸಿದ್ದಾರೆ. 5 ಸಾವಿರ ಮತ್ತು ಅಂತರರಾಜ್ಯ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಕಾಣಿಕೆ ನೀಡಿದ ದಾನಿಗಳನ್ನು ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದರಲ್ಲದೆ, ಸಾಹಿತ್ಯಾಸಕ್ತರು ಮತ್ತು ಹಾಸ್ಯವನ್ನು ಆಸ್ವಾದಿಸುವ ಬಯಕೆ ಇರುವವರಲ್ಲರೂ ಅಂದು ಈ ದಶಮಾನ ಸಂಭ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಗೊಳಿಸುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ಕಲಾವಿದರನ್ನು, ಬೀಜಿ ಬಚಗದವನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಬೇಕೆಂದರು.

ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಿ.ಎ. ಅರವಟಗಿಮಠ



ಮಾತನಾಡಿ, ಹಿರೇಮಠದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಡಿ. 10ರಂದು ಸಂಜೆ 4.30ಕ್ಕೆ ನಡೆಯುವ ಬೀಜಿ ಬಚಗದ ದಶಮಾನೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಹಾಲಕರೆ ಮುಖ್ಯನ ಬಸವಲಿಂಗ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಹಿರೇಮಠದ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಶಿವಾಚಾರ್ಯರು ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸುವರು. ರೋಣ ಶಾಸಕ ಜಿ.ಎಸ್. ಪಾಟೀಲ ದಶಮಾನ ಸಂಭ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸುವರು. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಹಿರೇಮಗಳೂರು ಕಣ್ಣನ್ 'ಹಾಸ್ಯಬ್ರಹ್ಮ ಬೀಜಿ (ನಗನಗುತಾ ಬಾಳೋಣ)' ಸಂಸ್ಕರಣ ಗ್ರಂಥವನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆ. ನರೇಗಲ್ಲ ಬೀಜಿ ಬಚಗದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಎಸ್. ಕಳಕಣ್ಣವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸುವರು.

ಬೀಜಿ ಅವರ ಮೊಮ್ಮಗ ಉಲ್ಲಾಸ ಬೀಜಿ, ಗಂಗಾವತಿಯ ಬಿ.ಪ್ರಾಣೇಶ್, ಹಾಸ್ಯ ಭಾಷಣಕಾರರಾದ

ಬಸವರಾಜ ಮಹಾಮನಿ, ಅನಿಲ ವೈದ್ಯ, ನರಸಿಂಹ ಜೋಷಿ, ನಾಗಶ್ರೀ ತ್ಯಾಗರಾಜನ್ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ನರೇಗಲ್ಲ ಮತ್ತು ಸುತ್ತಲಿನ ಗ್ರಾಮಗಳ ಜನತೆಗೆ ನಗೆಯ ಹೊನಲನ್ನೇ ಹರಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಡಿ.ಎ. ಅರವಟಗಿಮಠ ತಿಳಿಸಿದರು.

ನಿವೃತ್ತ ಶಿಕ್ಷಕ ಎಂ.ಎಸ್. ದಡೇಸೂರಮಠ ಮಾತನಾಡಿ, ಹಾಸ್ಯ ಬ್ರಹ್ಮ ಬೀಜಿಯವರು ನಮ್ಮನ್ನಗಲಿ ಇಂದಿಗೆ ನಾಲ್ಕು ದಶಕಗಳು ಸಂದು ಹೋದವು. ಪ್ರತಿ ವರ್ಷವೂ ನರೇಗಲ್ಲಿಗೆ ಗಂಗಾವತಿಯ ಬೀಜಿ ಬೀ. ಪ್ರಾಣೇಶ್ ಅವರು ತಮ್ಮ ತಂದೆದೊಂದಿಗೆ ಬಂದು ಅವರ ಗುರುಗಳ ಪುಣ್ಯ ತಿಥಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದರು. ಈ ಸಾರ್ ದಶಮಾನೋತ್ಸವದ ವಿಶೇಷ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಕಣ್ಣನ್ ಅವರು ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವುದು ಈ ಭಾಗದ ಎಲ್ಲ

ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಿ.ಎ. ಅರವಟಗಿಮಠ ಮಾತನಾಡಿ, ಹಿರೇಮಠದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಡಿ. 10ರಂದು ಸಂಜೆ 4.30ಕ್ಕೆ ನಡೆಯುವ ಬೀಜಿ ಬಚಗದ ದಶಮಾನೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಹಾಲಕರೆ ಮುಖ್ಯನ ಬಸವಲಿಂಗ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಹಿರೇಮಠದ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಶಿವಾಚಾರ್ಯರು ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸುವರು. ರೋಣ ಶಾಸಕ ಜಿ.ಎಸ್. ಪಾಟೀಲ ದಶಮಾನ ಸಂಭ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸುವರು. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಹಿರೇಮಗಳೂರು ಕಣ್ಣನ್ 'ಹಾಸ್ಯಬ್ರಹ್ಮ ಬೀಜಿ (ನಗನಗುತಾ ಬಾಳೋಣ)' ಸಂಸ್ಕರಣ ಗ್ರಂಥವನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆ. ನರೇಗಲ್ಲ ಬೀಜಿ ಬಚಗದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಎಸ್. ಕಳಕಣ್ಣವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸುವರು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಾಹಿತ್ಯಾಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೂ ಸಂತಸ ಮೂಡಿಸಿದೆ. ನರೇಗಲ್ಲ ಮತ್ತು ಸುತ್ತಲಿನ ಗ್ರಾಮಗಳ ಅಭಿಮಾನಿಗಳ ಸಹಕಾರದಿಂದ ದಶಮಾನ ಸಂಭ್ರಮವು ಡಿ. 10ರಂದು ಅದ್ವರಿಯಾಗಿ ಜರುಗಲಿದೆ ಎಂದರು.

ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಬೀಜಿ ಬಚಗದ ಸಂಚಾಲಕ ಈಶ್ವರ ಬೆಟಗೇರಿ, ಕೋಶಾಧ್ಯಕ್ಷ ಶಿವಯೋಗಿ ಜಕ್ಕಲಿ, ಸಂಘಟನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳಾದ ಭಾರತಿ ಶಿರ್ಪಿ ಮತ್ತು ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಕೇಶರಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಬೀಜಿ ಬಚಗದ ಸದಸ್ಯರು ಇದ್ದರು.

# ಶ್ರೀ ಮಹರ್ಷಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಜಾತ್ರೆಯ ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಸಭೆ ಕೃಷಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ 'ವಿಶ್ವ ಮಣ್ಣು ದಿನಾಚರಣೆ'



■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ

ಫೆಬ್ರವರಿ 8 ಮತ್ತು 9ರಂದು ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹರಿಹರ ತಾಲೂಕಿನ ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಗುರುಸೀತಲಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಶ್ರೀ ಮಹರ್ಷಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಜಾತ್ರಾ ಮಹೋತ್ಸವದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಡಿ.9ರಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3 ಗಂಟೆಗೆ ನಗರದ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಭವನದಲ್ಲಿ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಪ್ರಸನ್ನಾನಂದ ಶ್ರೀಗಳ ದಿವ್ಯ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಸಭೆ ಜರುಗಲಿದ್ದು, ಪೂರ್ವಾಂಗವಾಗಿ ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ನಾಯಕ

ಸೇವಾ ಸಂಘದ ವತಿಯಿಂದ ಗುರುವಾರ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಸವರಾಜ ಎಂ.ಬೆಳದಡಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಸಭೆ ಜರುಗಿತು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಗದಗ ತಾಲೂಕು ವಾಲ್ಮೀಕಿ ನಾಯಕ ಸಮಾಜದ ಹಿರಿಯರು, ಸಮಾಜದ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು, ನೌಕರ ಬಾಂಧವರು, ಯುವಕರು, ಮಹಿಳೆಯರು, ಸಮಾಜದ ನೂರಾರು ಭಾವದವರು ಭಾಗವಹಿಸಿ ತಮ್ಮ ಸಲಹೆ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ನೀಡಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ

ಹಿರಿಯರಾದ ಹನಮಂತಪ್ಪ ಕಕ್ಕೇರಿ, ಮಂಜುನಾಥ ತಳವಾರ, ಅನಿಲಕುಮಾರ ಸಿದ್ದಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ, ವಸಂತ ಸಿದ್ದಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ, ಸೋಮು ವೇಂಕಟಾಪುರ, ಹನಮಂತ ಪಲದೋಡ್ಡಿ, ಅರುಣ ಬೆಳದಡಿ, ರಾಮು ಬಾಗಲಕೋಟೆ, ಸುರೇಶ ವಾಲ್ಮೀಕಿ, ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ದೇವರಮನಿ, ಮಂಜುನಾಥ ವಾಲ್ಮೀಕಿ, ಉಮೇಶ ಬೆಳದಡಿ, ಮಂಜುನಾಥ ಕಕ್ಕೇರಿ, ಅರ್ಜುನ ಬೆಳವಣಿ, ರಾಘು ನಾಯಕ, ಶೇಣುಖ ಕಕ್ಕೇರಿ, ಚಂದು ಪೂಜಾರಿ ಮುಂತಾದವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ

ಐ.ಸಿ.ಎ.ಆರ್-ಕೆ.ಎಚ್. ಪಾಟೀಲ ಕೃಷಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಕೇಂದ್ರ, ಹುಲಕೋಟೆ, ಮಂಗಳೂರು ಕೆಮಿಕಲ್ ಮತ್ತು ಫರ್ಟಿಲೈಜರ್ ನಿಯಮಿತ-ಬೆಂಗಳೂರು ಹಾಗೂ ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ, ಗದಗ ಇವರ ಸಂಯುಕ್ತ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ 'ವಿಶ್ವ ಮಣ್ಣು ದಿನಾಚರಣೆ' ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಉದ್ಘಾಟನೆಯನ್ನು ಮಂಗಳೂರು ಕೆಮಿಕಲ್ ಮತ್ತು ಫರ್ಟಿಲೈಜರ್ ನಿಯಮಿತದ ರೀಜನಲ್ ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ಆರ್. ನರವೇಲಿ ಮಾತನಾಡಿ, ರಾಸಾಯನಿಕ ಗೊಬ್ಬರಗಳ ಸದೃಶಕಿ ಮಾಡಿ, ಮಣ್ಣಿನ ಫಲವತ್ತತೆಯನ್ನು ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದು ತಿಳಿಸಿ, ತಮ್ಮ ಕಂಪನಿಯಿಂದ ದೊರೆಯುವ ಗೊಬ್ಬರಗಳ ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು. ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆಯ ಉಪ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕಿ ಸ್ಪೂರ್ತಿ ಜಿ.ಎಸ್



ಮಾತನಾಡಿ, ರೈತ ಬಾಂಧವರು ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ದೊರೆಯುವ ಸಾವಯವ ಗೊಬ್ಬರಗಳು, ಜೈವಿಕ ಗೊಬ್ಬರಗಳಿಂದ ಬೀಜೋಪಚಾರ ಮಾಡಿ, ಜಮೀನಿಗೆ ಸಮತೋಲನ ಗೊಬ್ಬರಗಳ ಬಳಕೆ ಮಾಡಿ ಮಣ್ಣಿನ ಫಲವತ್ತತೆಯನ್ನು ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದರು. ಕೃಷಿ ಅಧಿಕಾರಿ ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಚಿನ್ನಾರ ಮಾತನಾಡಿ, ಮಂಗಳೂರು ಹಾಗೂ ಹಿಂಗಾಲು ಬೆಳೆಗಳಿಗೆ ಜೈವಿಕ ಕೀಟನಾಶಕಗಳನ್ನು ಬಳಸಿ ಮಣ್ಣಿನ ಫಲವತ್ತತೆಯನ್ನು ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಸಲಹೆ

ನೀಡಿದರು. ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿ ಸಿ.ಬಿ. ನೀರು ಸಂರಕ್ಷಣೆ ಮಾಡಿ ಮಣ್ಣಿನ ಪಲ್ಲಿದ ಮಾತನಾಡಿ, ಮಣ್ಣು ಮತ್ತು ಸವಕಳಿ ತಡೆಗಟ್ಟಿ ಮಣ್ಣಿನ ಫಲವತ್ತತೆ

ಕಾಯ್ದುಕೊಂಡು ಒಳ್ಳೆಯ ಇಳುವರಿ ಪಡೆಯಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕೃಷಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಕೇಂದ್ರದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ಸುಧಾ ವಿ.ಮಂಕೇರಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮಣ್ಣು ಆರೋಗ್ಯ ಪತ್ತಾಳನ್ನು ರೈತರಿಗೆ ನೀಡಲಾಯಿತು. ಹುಲಕೋಟೆ ಗ್ರಾ.ಪಂ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ನಾಗರತ್ನ ಬಾಳಹಳ್ಳಮಠ, ಕಳಾಸಾಸೂರ ಗ್ರಾ.ಪಂ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅನುಸೂಯಾ ಬೆಟಗೇರಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಎನ್.ಎಚ್. ಭಂಡಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಡಾ. ಮನಾಯಕ ನಿರಂಜನ ಕಾಯಕ್ರಮ ನಿರೂಪಣೆ ಮಾಡಿದರು.

# ವಿಡಿವಿನ್ ಕ್ಲಾಸಿಕ್ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ 'ಪ್ಲವರ್ಸ್ ಡೇ'

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ

ನಗರದ ವಿದ್ಯಾದಾನ ಸಮಿತಿ ಕ್ಲಾಸಿಕ್ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಆಂಗ್ಲ ಮಾಧ್ಯಮ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ 'ಪ್ಲವರ್ಸ್ ಡೇ' ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಶಾಲೆಯ ನರ್ಸರಿ, ಎಲ್.ಕೆ.ಜಿ ಮತ್ತು ಯು.ಕೆ.ಜಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ತಮಗೆ ತಿಳಿದ ವಿವಿಧ ಬಗೆಯ ಹೂಗಳನ್ನು ತಂದು, ಶಿಕ್ಷಕರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಂತೆ ಹೂಗಳಿಂದ ವಿವಿಧ ಕಲಾ ಕೃತಿಗಳನ್ನು, ಪಾಣಿ-ಪತ್ರಿಕೆಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ರಂಗೋಲಿ ರಚಿಸಿದರು. ಸುಂದರ ಕಲಾಕೃತಿಗಳನ್ನು ರಚಿಸಿದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಬಹುಮಾನ ವಿತರಿಸಲಾಯಿತು.



ಮಕ್ಕಳ ಮನಸ್ಸು ಹೂವಿನಂತೆ. ಅದು ಇಡೀ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಪರಿಮಳ ಬೀರಲು ಶಿಕ್ಷಕರ

ಮಾರ್ಗದರ್ಶನವೇ ಕಾರಣ. ಇಂತಹ ಆಚರಣೆಗಳಿಂದ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ವಿವಿಧ ಬಗೆಯ ಹೂಗಳ ಪರಿಚಯ, ಸ್ಪರ್ಧಾ ಮನೋಭಾವವೆನಿಸಿ, ಸೃಜನಶೀಲತೆ ಹಾಗೂ ಉತ್ತಮವಾದ ಕಲಾಶಕ್ತಿ ಬೆಳೆಯುತ್ತದೆ ಎಂದರು. ಸ್ಪರ್ಧೆಯ ನಿರ್ಣಾಯಕರಾಗಿ ತೀರ್ಪು ನೀಡಿದ ಶಿಕ್ಷಕಿ ರೇಣುಕಾ ವೆಂಕಟಾಪುರ ಮಕ್ಕಳ ಕಲಾಶೀಲತೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಮೆಚ್ಚುಗೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡಿದ ಶಿಕ್ಷಕಿಯರಾದ ಪಾರ್ವತಿ ಕಟ್ಟಮನಿ, ವೀಣಾ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಇವರಿಗೆ ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯ ಎಂ.ಆರ್. ಡೊಳ್ಳನ ಅಭಿನಂದಿಸಿದರು.

# ನಿಧನ ವಾರ್ತೆ

ಮರಿಯಪ್ಪ ಶೇಡದ



ಅಕ್ಕುಂಡಿ, ಇಲ್ಲಿಯ ಗೌರಿ ಓಣಿಯ ನಿವಾಸಿ ಮರಿಯಪ್ಪ ದೊಡ್ಡಕೊಟ್ಟಪ್ಪ ಶೇಡದ (77) ಗುರುವಾರ ನಿಧನರಾದರು. ಮೃತರು ಪತ್ನಿ, ಪುತ್ರ ಸೇರಿದಂತೆ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿದ್ದಾರೆ.

# ಉದ್ಯೋಗ ಆಧಾರಿತ ತರಬೇತಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ  
ಎಚ್.ಸಿ.ಎಲ್. ಟೆಕ್ನಾಲಜಿರವರು ಉದ್ಯೋಗ ಆಧಾರಿತ ತರಬೇತಿ ನೀಡಲು ಟೆಕ್‌ಬೀ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದು, 2022-2023 ರಲ್ಲಿ ಓಯುಸಿಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗಿರುವ ಮತ್ತು 2024ರಲ್ಲಿ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗುತ್ತಿರುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರವೇಶ ಪರೀಕ್ಷೆ ಮೂಲಕ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಆಯ್ಕೆಯಾದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ 12 ತಿಂಗಳ ತರಬೇತಿಯನ್ನು (6 ತಿಂಗಳ ಕ್ಲಾಸ್ ರೂಂ ತರಬೇತಿ, 6 ತಿಂಗಳ ಇಂಟರ್‌ಷಿಪ್ ) 6 ತಿಂಗಳ ಇಂಟರ್‌ಷಿಪ್ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸೈಪೆಂಡ್ ರೂಪದಲ್ಲಿ ತಿಂಗಳಿಗೆ ರೂ.10,000 ಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗುವುದು. <https://bit.ly/techbeeKSDC> ಲಿಂಕ್ ಮೂಲಕ ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ 8722790340 / 9845454471 ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸಂಕಲ್ಪ ಸಂಯೋಜಕರಾದ ಶಿವಾನಂದ ಕಂಬಾರ ಮೊ.-9916185682 ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಕೌಶಲ್ಯಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ ಕೊಠಡಿ ಸಂಖ್ಯೆ-106, ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಭವನ, 1ನೇ ಮಹಡಿ ಗದಗ ಇಲ್ಲಿ ಕಚೇರಿಯ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ ಎಂದು ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಕೌಶಲ್ಯಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ಮಲ್ಲಾರ ಬಸವರಾಜ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

# ನಿಟ ಬಿವಿಯಲ್ಲಿ 'ಹಂಚಿಕೊಂಡವರು' ಪ್ರಸಾರ



■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ  
ಸೃಷ್ಟಿಯ ಕಲಾವಿದರು ಪಾತ್ರ ನಿರ್ವಹಿಸುವ, ಚಿನ್ನಯ ಗಾಯತ್ರಿ ತ್ರಿಯೇಷನ್ ನಿರ್ಮಾಣದ 'ಹಂಚಿಕೊಂಡವರು' ಸಿನಿಮಾ ಸೃಷ್ಟಿಯ ಸಿಟಿ ಟಿವಿಯಲ್ಲಿ ಡಿ.9 ಹಾಗೂ ಡಿ.10ರಂದು ಸಂಜೆ 7 ಗಂಟೆಯಿಂದ ಪ್ರಸಾರವಾಗಲಿದೆ. ಆಸಕ್ತರು ಸಿನಿಮಾವನ್ನು ಮಿಡ್ಲೆಸ್ವಿ ಕಲಾವಿದರ ತಂಡ ವಿನಂತಿಸಿದೆ.

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಮುಳಗುಂದ ಜಿಲ್ಲಾ : ಗದಗ ದೂ: 08372-280128 ಈ-ಮೇಲ್ ka.mulagunda.tp@gmail.com Website : <a href="http://www.mulguntdn-mrc.gov.in">http://www.mulguntdn-mrc.gov.in</a> ಕ್ರ.ಸಂ/ಪ.ಸಂ.ಮು/ಕಂದಾಯ/ಮುಖ್ಯಾ/ವಾ.ಮ.ಶೇ.ಬಾ.ಕು/ಪಹ- /2023-24 ದಿನಾಂಕ : 05/12/2023							
ಮಳಿಗೆಗಳ ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು ಪ್ರಕಟಣೆ							
ಈ ಮೂಲಕ ಯಾವತ್ತು ವ್ಯಾಪಾರಸ್ಥರು ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ತಿಳಿಯಪಡಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ, ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ ಮುಳಗುಂದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ವಿವಿಧ ಅನುಬಂಧದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸಿದ ಒಟ್ಟು 21 ಮಳಿಗೆಗಳ ಬಹಿರಂಗ ಲೀಲಾವು ಮೂಲಕ ನಡೆಸಲು ಸರ್ಕಾರದ 2019ರ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯಂತೆ ಮಾನ್ಯ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಗದಗ ಇಲಾಖೆ ಬಹಿರಂಗ ಲೀಲಾವು ಮಾಡಲು ಮಂಜೂರ ನೀಡಿದ ಆದೇಶ ಪತ್ರ:ಪರ್ಕೋ/ಅಭಿವೃದ್ಧಿ/ಪ.ಸಂ.10ನೇ/ಹ.ಮಳಿ/ಹರಾಜು/ಪಹ- /2022-23 ದಿನಾಂಕ : 02/12/2023ರಂತೆ 12 ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಗೆ ಮಾಸಿಕ ಬಾಡಿಗೆಯನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದಂತೆ ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು ದಿನಾಂಕ : 22/12/2023 ರಂದು ಶುಕ್ರವಾರ ದಿವಸ ಮುಂಜಾನೆ 11:00 ಘಂಟೆಗೆ ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ ಕಾರ್ಯಾಲಯದ ಮುಂಭಾಗದಲ್ಲಿ ಬಹಿರಂಗ ಲೀಲಾವು ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಲೀಲಾವಿನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವವರು ಈ ಕೆಳಗಿನ ನಿರ್ದೇಶನ ಪಾಲಿಸಲು ಕೋರಿದೆ.							
(1) ನಿಗದಿತ ಅವಧಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ ಹಾಗೂ ಅರ್ಜಿ ಶುಲ್ಕ ದಿನಾಂಕ : 05/12/2023 ರಿಂದ 20/12/2023 ಸಾಮಾನ್ಯ ಅರ್ಜಿ ಶುಲ್ಕ ರೂ. 100/- ಏಕಲಚೇತನರು, ಮಾಜಿಸೈನಿಕರು, ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದವರಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಶುಲ್ಕ ರೂ. 50/- (2) ಏರ್ಪಡಿಸಿದ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುವ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ : 20/12/2023 (3) ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು ಮಾಡುವ ದಿನಾಂಕ : 22/12/2023 ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು ಮಾಡುವ ಸ್ಥಳ ಸಮಯ ದಿನಾಂಕ : (4) ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ ಕಛೇರಿಯ ಮುಂಭಾಗದಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ : 22/12/2023 ಶುಕ್ರವಾರ ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11:00 ಘಂಟೆಗೆ							
ವಾರ್ಡ್ ನಂ.03ರಲ್ಲಿಯ ಕೆ.ಎಸ್.ಆರ್.ಟಿ.ಬಿ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣದ ಹತ್ತಿರ 10ನೇ ಹೋಣಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ನಿರ್ಮಾಣಗೊಂಡಿರುವ ವಾಣಿಜ್ಯ ಮಳಿಗೆಗಳು.							
ಅ ಸಂ	ಮಳಿಗೆ ನಂ	ಮಳಿಗೆ ಅಳತೆ (ಚ.ಅಡಿ)	ಮೀಸಲಾತಿ ವಿವರ	ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಮಾಸಿಕ ಬಾಡಿಗೆ ಮೊತ್ತ (ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)	ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಮರುಪಾವತಿ ತೇವಣಿ ಮೊತ್ತ (ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)	ಯಶಸ್ವಿ ಬಿಡ್ಡದಾರರ ಪಾವತಿಸುವ ತೇವಣಿ ರಕಂ	ಷರಾ
1	1	264	ಸಾಮಾನ್ಯ	10,617/-	10,000/-	53,623/-	ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು
2	2	252	ಸಾಮಾನ್ಯ	10,638/-	10,000/-	51,185/-	ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು
3	3	228	ಸಾಮಾನ್ಯ	10,681/-	10,000/-	46,310/-	ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು
4	4	199.5	ಸಾಮಾನ್ಯ	10,732/-	10,000/-	40,521/-	ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು
5	5	190	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ	10,802/-	10,000/-	38,592/-	ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು
6	6	190	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ	10,802/-	10,000/-	38,592/-	ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು
7	7	190	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ	10,802/-	10,000/-	38,592/-	ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು
8	8	190	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ	10,802/-	10,000/-	38,592/-	ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು
9	9	164	ಸಾಮಾನ್ಯ	10,795/-	10,000/-	33,311/-	ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು
10	10	160	ಸಾಮಾನ್ಯ	10,802/-	10,000/-	32,498/-	ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು
11	11	164	ಸಾಮಾನ್ಯ	10,795/-	10,000/-	33,311/-	ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು
12	12	168	ಸಾಮಾನ್ಯ	10,788/-	10,000/-	34,123/-	ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು
13	13	161.5	ಸಾಮಾನ್ಯ	10,800/-	10,000/-	32,803/-	ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು
ವಾರ್ಡ್ ನಂ.03ರ ಚೌಡನಹಳ್ಳಿ ಓಣಿಯಲ್ಲಿರುವ ಐ.ಡಿ.ಎಸ್.ಎಚ್.ಟಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ನಿರ್ಮಾಣಗೊಂಡಿರುವ ವಾಣಿಜ್ಯ ಮಳಿಗೆಗಳು.							
ಅ ಸಂ	ಮಳಿಗೆ ನಂ	ಮಳಿಗೆ ಅಳತೆ (ಚ.ಅಡಿ)	ಮೀಸಲಾತಿ ವಿವರ	ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಮಾಸಿಕ ಬಾಡಿಗೆ ರಕಂ	ಲೀಲಾವಿನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವವರು ತುಂಬಬೇಕಾದ ಇ.ಎಂ.ಡಿ. ಹಣ	ಯಶಸ್ವಿ ಬಿಡ್ಡದಾರರ ಪಾವತಿಸುವ ತೇವಣಿ ರಕಂ	ಷರಾ
1	1	147	ಸಾಮಾನ್ಯ	4,324/-	10,000/-	37,589/-	ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು
2	2	147	ಸಾಮಾನ್ಯ	4,324/-	10,000/-	37,589/-	ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು
3	3	147	ಸಾಮಾನ್ಯ	4,324/-	10,000/-	37,589/-	ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು
4	4	147	ಸಾಮಾನ್ಯ	4,324/-	10,000/-	37,589/-	ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು
5	5	147	ಸಾಮಾನ್ಯ	4,324/-	10,000/-	37,589/-	ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು
6	6	147	ಏಕಲಚೇತನ	4,324/-	10,000/-	37,589/-	ನೇರವಾಗಿ ಲಾಟರಿ ಮೂಲಕ
ವಾರ್ಡ್ ನಂ.16ರ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ನಗರದಲ್ಲಿ 11ನೇ ಹೋಣಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ನಿರ್ಮಾಣಗೊಂಡಿರುವ ವಾಣಿಜ್ಯ ಮಳಿಗೆಗಳು.							
ಅ ಸಂ	ಮಳಿಗೆ ನಂ	ಮಳಿಗೆ ಅಳತೆ (ಚ.ಅಡಿ)	ಮೀಸಲಾತಿ ವಿವರ	ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಮಾಸಿಕ ಬಾಡಿಗೆ ರಕಂ	ಲೀಲಾವಿನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವವರು ತುಂಬಬೇಕಾದ ಇ.ಎಂ.ಡಿ. ಹಣ	ಯಶಸ್ವಿ ಬಿಡ್ಡದಾರರ ಪಾವತಿಸುವ ತೇವಣಿ ರಕಂ	ಷರಾ
1	1	141.75	ಸಾಮಾನ್ಯ	1,269/-	10,000/-	27,685/-	ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು
2	2	141.75	ಸಾಮಾನ್ಯ	1,269/-	10,000/-	27,685/-	ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು

ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆ : ಹರಾಜಿನ ಷರತ್ತು ಹಾಗೂ ನಿಬಂಧನೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಕಛೇರಿಯ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಕಂದಾಯ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ. ಸಬ/- (ಮಂಜುನಾಥ ಪಿ ಗುಳೇದ) ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ ಮುಳಗುಂದ ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ ಮುಳಗುಂದ ಹಾಗೂ ತಹಶೀಲ್ದಾರ ತಾಲೂಕಾ, ವಾಸಾಂ/ಗದಗ/ಕೆ.ಎಂ.ಎಂ.ಎಂ.351/2023-24 ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ದಂಡಾಧಿಕಾರಿ, ಗದಗ



